

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: 4 кавказца

Привет. Меня зовут Саша и я расскажу реальную историю, которая со мной произошла.

Я обычный мужик, 30 лет, спортивного телосложения и приятной внешности. По большей части предпочитаю девушек и женщин, получаю удовольствие от секса с ними. Но есть маленькая слабость, периодически мне хочется член. Мне нравится представлять, что я сосу уго на коленях, чувствую языком и горлом. Поэтому, в эти нечастые периоды членожелания, я начинаю искать по доскам объявлений, на сайтах для геев одноразовую встречу. Вид мужика вообще пофигу какой, главное красивый член. И в нашем городе есть клуб, где в полутьме ходят полуголые мужики &#171;в теме&#187; и периодически уединяются в маленьких кабинках для минета или траха. Тема отличная, рикого искать не надо, просто приходишь в клуб и сосёшь, кому хочешь. Очень люблю ГлориХолл, когда из соседней кабинки есть отверстие, и ты просто ждёшь, когда там появится стоячий хуй.

Для пущего интереса, я придумал себе игру: в который раз ты пришёл, столько членов ты и отсосёшь! Это был четверты раз, как жажда сосать меня взяла.

И вот мне прихотнулось, помылся, собрался, намазал губы кремом, чтобы тёплые и мягкие были и рванул в клуб. К моему разочарованию, в клубе было отсылы 5 человек, и все в баре отсиживались, стеснялись. Я бодро зашёл в кабинку и стал ждать, подрачивая в неоновом свете на трансляцию гей-порно. Через минут пять в соседнюю кабинку кто-то вошёл, по звуку, немного подрочил и открыв отверсти выдал мне. О, это бы прекрасный, идеально прямой член, сантиметров 19, с большой блестящей головкой, крупными оплетающими ствол венами и пушистыми яйцами. Я послушно встал на колени и обхватил губами хуй. Это просто наслаждение, двигать головой, насаживая свой горячий рот на пульсирующий упругий член, с лёгким приятным запахом мужчины. Я ласкал кончик уретры, проводил отоснования до уздечки язычком, погружал полностью член в себя и так держал сколько мог, я кайфовал. Вдруг член пропал в дырке без окончания. Через секунду, хозяин моей прелести, высокий кавказец, зашёл ко мне в кабинку, увидел меня на коленях и без церемоний насадил мой рот на хуй. На отсос уже было непохоже, он трахал моё горло на всю длину. Я заливался слезами и слюнями, чвакал, но заглатывал член, как можно глубже. Кавказец приоткрыл дверь из кабинки и несколько человек стали с интересом смотреть, на то, как мой рот жёстко ебут. А мои мысли были о том, что сейчас этот красавец кончит, а мне нужно найти ещё три члена за ночь. Через пять минут жёсткого горлотраха, кавказец замер, член начал вздуваться и подарил мне большую порцию горячей спермы с солоноватым вкусом. Но горец не исчез сразу, он взял меня за плечо и почти силой вытащил из клуба на улицу. Там стоял чёрный Кайен, задние двери открылись, оттуда вышел ещё один кавказец и жестом пригласил меня сесть к ним. Это именно то, что я хотел.

Сел на заднее сиденье, посередине. Там уже сидел другой южанин, который очень жадно смотрел на меня. После меня подсел тот кавказец, что меня пригласил, и так я оказался между двумя совсем неизвестными мужиками, явно желающими мной попользоваться. За рулём оказался тот герой, что меня отвафлил при всех в клубе. Авто поехало по ночному городу. Южанин уже сидевший в авто представился Рафиком, он был небольшого роста, худощавого телосложения, но чувствовалось, что по его жилам идёт кипящая горная кровь. Южанин, что пригласил меня в машину, он был слева, представился Маратом, подкаченным

и бородатым альфачом показался. Я не стал от них ждать инициативы, всё взял на себя. С ещё остатками слюней и спермы на лице, я расстегнул ширинку и пуговицу Рафика, и приспустил джинсы до колен. Мне блеснул капелькой смазки уже боевой, недлинный, но толстый член, утеплённый густой шерстью. Прямо при всех, я наклонился к нему и взял в рот! Очень нежно и ласково обхватил ствол губами и начал двигаться вниз/вверх, иногда щекоча внутри языком и глядя свободной рукой его большие яйца. Несколько минут таких ласк и Рафик начал мычать от удовольствия, положил руку мне на голову и с акцентом хрипел: «О даа..вот так, сучка, соси его, соси мой хуй!»; Не дав раньше времени закончить, я повернулся к Марату. Он уже спустил брюки и подрачивал свой, реально большой, сантиметров 20 в длину и 5 в диаметре, член, с идеально побритыми яйцами. Пока я любовалась этим монстром, он резко взял меня за шею, насадил ртом на член и приказал сосать. Я наслаждался этим минетом, обсасывал каждую венку, лизал яйца и оба погружал в свой рот, горло уже не сопротивлялось и пропускало всё что туда запихивали. Марат повернул моё тело на 180 градусов, так, что я стоял на коленях на полу, посередине заднего ряда. Теперь в обеих моих руках было по вкусному члену и я поочерёдно их сосал. Несколько секунд терпкий аккуратный и жёсткий член Рафика гулял за моей щекой, а потом несколько секунд огромная горячая дубина проверяла на прочность моё горло и набухшие от труда губы. Мы куда-то приехали, я занимался только обслуживанием этих ребят, мне не до пустяков. Одна из дверей заднего ряда открылась, и оказалось мы были в какой-то лужайке частного дома. Я неистово и с большим желанием сосал эти два члена, а через открытый проём, на меня смотрел ещё один южанин. Он медленно подошёл, грубо взял меня за волосы и выволок на улицу. Я оказался на коленях прямо перед ним, огромным под два метра и килограммов 100, кавказцем, смотрящим на меня, как на игрушку. Мои губы и рот подустали, но это его не остановило, гигант прислонил мой затылок к двери авто, и спустил штаны. Перед моим носом появился обрезанный член, таких же немалых размеров, как и у Марата, но с зарослями на яйцах. Я послушно открыл рот и меня начали ебать в рот. Глубоко, лишая кислорода, ударяя яйцами по подбородку, ебли моё горло. Изрядно устав меня так трахать, он начал играть, то бить головкой члена по лицу и губам, то растягивая щёку изнутри, то закрывая мне рот своими волосатыми яйцами. Я подчинялся, меня ебли в рот и мне нравилось. Вдоволь наигравшись и ещё немного потрахав мой рот, он позвал Рафика и Марата к нам. Я попеременно сосал три прекрасных члена, один раз Рафик смог запихать свой хуй в уже сунутый в меня Марата. Два члена одновременно, о дааа, губа сейчас порвётся, из щёлки между членами стекает слюна, меня держат за волосы, как последнюю блядь. Еще минута разных минетов и они втроём начали поливать меня спермой, казалось в их яйцах было по литру малафьи.. Всё лицо, волосы, шея и почти весь рот был наполнен спермой, пряной и густой. Я жадно всё проглотил и даже собрал пальцем с лица и её тоже слизал. Первый кавказец, что трахал мой рот в клубе и гигант молча ушли, а Марат с Рафом закинули меня в авто назад и повезли. Марат был за рулём, сказал, что вот тебе визитка, захочешь порезвиться, звони. Повёз по адресу, что я сказал. По пути я начал снова сосать Рафику..и произошло неожиданное, я понял, что в следующий раз, хочу чтобы меня поимели в попу!

Прислано: Kurer